

Όροι & προϋποθέσεις Instagram Διαγωνισμού – ARDUINO DAY Giveaway 2025

Η εταιρία με την επωνυμία «GROBOTRONICS IKE» (καλούμενη εφεξής η «GROBOTRONICS»), που εδρεύει στον Άγιο Δημήτριο Αττικής, στην οδό Πάροδο Λεωφόρου Βουλιαγμένης 328, διοργανώνει διαγωνισμό (καλούμενο εφεξής ο «Διαγωνισμός»), με τους ακόλουθους όρους συμμετοχής (εφεξής οι «Όροι»). Η Διοργανώτρια έχει δημιουργήσει επίσημο λογαριασμό στο κοινωνικό δίκτυο Instagram. Ως εκ τούτου, ο διαγωνισμός θα φιλοξενηθεί στην παραπάνω πλατφόρμα, την οποία ο κάθε συμμετέχων μπορεί να βρει στην παρακάτω διεύθυνση:

<https://www.instagram.com/grobotronics/>

- Η διάρκεια του διαγωνισμού ορίζεται από την 17/03/2025 και ώρα 17:00 μ.μ. ως και την 21/03/2025 και ώρα 13:00μ.μ.
- Διευκρινίζεται ότι το Instagram δεν σχετίζεται, διαχειρίζεται, προωθεί ή ενισχύει το Διαγωνισμό με κανέναν τρόπο. Με τη συμμετοχή τους σε αυτόν τον Διαγωνισμό, τα μέλη της κοινότητας Instagram συμφωνούν να τηρήσουν τους Όρους Χρήσης της πλατφόρμας του Instagram.

Όροι συμμετοχής στον διαγωνισμό:

Για τη συμμετοχή, δεν απαιτείται αγορά προϊόντος. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όσοι έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους. Από την κλήρωση εξαιρούνται οι υπάλληλοι της GROBOTRONICS.

Κατά τη διάρκεια του Διαγωνισμού, ο χρήστης θα μπορεί να συμμετάσχει με τον παρακάτω τρόπο:

Στον Instagram λογαριασμό της GROBOTRONICS, θα αναρτηθεί post στο οποίο ο χρήστης θα πρέπει (α) να έχει κάνει **follow** την σελίδα GROBOTRONICS στο Instagram (β) να πατήσει «μου αρέσει» (**like**) στη δημοσίευση που αφορά στο Διαγωνισμό και (γ) να κάνει **tag σε comment** στο συγκεκριμένο post έναν άλλο χρήστη του Instagram.

- Κάθε προφίλ χρήστη μπορεί να συμμετέχει μόνο μία (1) φορά στο διαγωνισμό σε κάθε πλατφόρμα. Ως έγκυρη συμμετοχή θεωρείται η πρώτη απάντηση του συμμετέχοντα και δεν θα λαμβάνονται υπόψη οι επόμενες απαντήσεις.
- Από τον διαγωνισμό θα αναδειχθεί ένας (1) τυχερός νικητής, ο οποίος θα λάβει το ακόλουθο δώρο (στο εξής, το «Δώρο»): Το δώρο του διαγωνισμού είναι ένα (1) τεμάχιο Arduino Plug and Make Kit, με κωδικό (SKU) 02-00011824 και κωδικό προμηθευτή (part number) AKX00069.

Τρόπος ανάδειξης του νικητή:

- Ο νικητής θα ανακηρυχθεί μεταξύ των εγκύρων συμμετεχόντων την 21/03/2025, κατόπιν επιτυχούς ολοκλήρωσης της κλήρωσης.
- Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί μέσω εξειδικευμένου online λογισμικού τυχαίας επιλογής, με αυτοματοποιημένο τρόπο, με το λογισμικό <https://arbitery.com/>, το οποίο εξασφαλίζει ότι δεν θα υπάρξει ανθρώπινη παρέμβαση στην κλήρωση.
- Αν για οποιοδήποτε λόγο είναι αδύνατη η διεξαγωγή της ηλεκτρονικής κλήρωσης κατά την προαναφερόμενη ημέρα και ώρα, η GROBOTRONICS διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει την ημέρα και την ώρα αυτής με προηγούμενη ανακοίνωσή της.
- Ο νικητής θα ανακοινωθεί σε **story** στο προφίλ της GROBOTRONICS στο Instagram την ημέρα διεξαγωγής της κλήρωσης, καθώς και με αναφορά (**tag**) του Instagram username μέσω σχολίου στο σχετικό Post του Διαγωνισμού στο Instagram.

- Αν κάποιος νικητής δεν ανταποκριθεί σε διάστημα τεσσάρων (4) ημερολογιακών ημερών μετά την κλήρωση, η GROBOTRONICS θα επικοινωνήσει με τον δεύτερο (2ο) επιλαχόντα. Αν ο δεύτερος (2ος) επιλαχών δεν ανταποκριθεί σε διάστημα τεσσάρων (4) ημερών, η GROBOTRONICS θα επικοινωνήσει με τον επόμενο επιλαχόντα. Σε περίπτωση που η επικοινωνία δεν καταστεί δυνατή με κανέναν από τους επιλαχόντες, τότε το Δώρο θα ΑΚΥΡΩΘΕΙ.
- Κατά την ηλεκτρονική επικοινωνία θα ζητούνται από τους νικητές τα πλήρη στοιχεία τους (ονοματεπώνυμο, αριθμός κινητού τηλεφώνου και διεύθυνση αποστολής δώρου.)

Ενημέρωση για την αποστολή του Δώρου

- Η αποστολή του δώρου θα πραγματοποιηθεί εντός 3 εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία ανακοίνωσης του νικητή, με εταιρία ταχυμεταφορών (courier) με χρέωση της GROBOTRONICS (χρέωση αποστολέα).
- Το δώρο είναι συγκεκριμένο και δεν ανταλλάσσεται, ούτε δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή του με άλλο ή η εξαργύρωσή του σε χρήμα. Η GROBOTRONICS δε φέρει καμία ευθύνη για οτιδήποτε έχει σχέση με το παραπάνω δώρο, εκτός της παράδοσης στο νικητή. Το δώρο που θα παραδοθεί κατά τους παρόντες όρους παρέχεται στην κατάσταση στην οποία αυτό έχει και ευρίσκεται, αποκλειόμενης της εφαρμογής των διατάξεων περί ευθύνης του πωλητή ή άλλων διατάξεων που θεμελιώνουν ευθύνη αναφορικά με πραγματικά ελαττώματα, συμφωνημένες ιδιότητες κ.λ.π., έναντι της GROBOTRONICS. Επίσης, σε καμία περίπτωση δεν ευθύνεται η GROBOTRONICS για τυχόν άμεσες ή έμμεσες ζημιές, δαπάνες και έξοδα που μπορεί να προκύψουν από τυχόν δυσλειτουργία ή καθυστέρηση ή οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετικά με το δώρο του διαγωνισμού. Η GROBOTRONICS απαλλάσσεται από την υποχρέωση παράδοσης δώρου σε περιπτώσεις που με οποιονδήποτε τρόπο δεν έχουν τηρηθεί οι όροι συμμετοχής στον διαγωνισμό

Αποκλεισμός Νικητή

Ο νικητής, σε οποιοδήποτε στάδιο, μπορεί να αποκλεισθεί σε περίπτωση που:

- διαπιστωθεί ότι η δήλωση συμμετοχής υποβλήθηκε από πρόσωπο, το οποίο δεν είχε συμπληρώσει τα 18 έτη και δεν είχε λάβει την απαραίτητη προς τούτο συναίνεση του ασκούντος τη γονική μέριμνα.
- η συμμετοχή του δεν πληροί κάποιον από τους όρους του παρόντος.
- κάποιο από τα στοιχεία που δήλωσε είναι ψευδές.
- για οποιονδήποτε λόγο, η προσπάθεια επικοινωνίας με τον νικητή αποβεί άκαρπη.

Δημοσιότητα

Οι παρόντες όροι συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν αναρτηθεί στο Διαδικτυακό Τόπο www.grobotronics.com

Πληροφορίες – Παράπονα

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή παράπονο σχετικά με το Διαγωνισμό, οποιοσδήποτε συμμετέχων ή τρίτος μπορεί να αποστείλει σχετικό μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου info@grobotronics.com με θέμα «Διαγωνισμός – ARDUINO DAY Giveaway 2025».

Τροποποίηση Όρων Διαγωνισμού

Ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα να τροποποιεί τους παρόντες Όρους κατά τη διακριτική του ευχέρεια, να παρατείνει ή να μειώνει τη διάρκεια του Διαγωνισμού, να μταιώσει ή να μεταθέσει το Διαγωνισμό, να τροποποιήσει ή να ανακαλέσει τα δώρα του Διαγωνισμού και να μεταβάλλει την ημέρα της κλήρωσης λόγω σπουδαίου λόγου. Κάθε τέτοια μεταβολή θα ανακοινώνεται ηλεκτρονικά στη Σελίδα του Διαχειριστή στο Instagram. Οι συμμετέχοντες αποδέχονται το ενδεχόμενο τέτοιων μεταβολών και δεν αποκτούν οποιοδήποτε δικαίωμα αποζημίωσης ή οποιαδήποτε άλλη αξίωση εξ αυτού του λόγου.

Προστασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα

Η GROBOTRONICS διατηρεί το δικαίωμα να ανακοινώσει τα ονόματα των νικητών στους Δικτυακούς της Τόπους, καθώς και να προβεί σε διαφημιστική εκμετάλλευση σχετικού γεγονότος, όπως της αξιοποίησης του Δώρου κ.λ.π.

Μετά τη λήξη του Διαγωνισμού και την παράδοση του Δώρου, οποιαδήποτε δεδομένα, προσωπικού χαρακτήρα ή μη των συμμετεχόντων, του νικητή και τυχόν επιλαχόντων του Διαγωνισμού θα καταστρέφονται, με την επιφύλαξη των αναγκαίων στοιχείων για την εξυπηρέτηση της συναλλακτικής σχέσης της Διοργανώτριας με τους συμμετέχοντες.

Η συμμετοχή στο διαγωνισμό συνεπάγεται ρητή και ανεπιφύλακτη συναίνεση του συμμετέχοντα για την καταχώρηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που τον αφορούν σε αρχείο που θα τηρείται από την εταιρεία GROBOTRONICS, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.2472/1997 με σκοπό και στα πλαίσια της διενέργειας του διαγωνισμού.